

# Романовский ВОСХОД

Издается с 15 августа 1930 года

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

№ 34 (11431) ●

Четверг ●

28 августа 2025 г.



СЛУЖБА  
ПРИНОСИТ  
ДОХОД



ДО 3,7 МЛН ₽  
в первый месяц службы

ДО 6,5 МЛН ₽  
в первый год службы

117

Узнать об условиях заключения контракта в Романовке можно, обратившись по адресу:  
ул. Советская, д. 123 или по телефонам: 8-906-306-74-49, 8-905-034-57-39.

## 1 СЕНТЯБРЯ - ДЕНЬ ЗНАНИЙ



Дорогие ребята,  
уважаемые  
родители и учителя!  
Поздравляю вас  
с Днем знаний!



Первого сентября по традиции во всех школах прозвучит первый звонок, символизируя старт нового учебного года. Праздничная атмосфера, наполненная цветами, улыбками, положительными эмоциями, объединяет многие поколения. По-особенному волнительным этот торжественный момент будет для первоклашек. Они начинают новый интересный путь в мир знаний, обретут новых друзей, учителей и наставников. Для выпускников этот день связан с особыми надеждами, искренними мечтами и большими планами по самореализации.

Хочу пожелать всем ребятам: пусть все у вас получится, все ваши надежды и стремления непременно исполняются, принесут вам яркие свершения и победы!

Пусть новый учебный год будет успешным и познавательным, а учителей порадует успехами своих учеников! Желаю всем вдохновения, счастья и всего самого доброго.

Р.В. БУСАРГИН, губернатор  
Саратовской области.

Уважаемые учителя и родители!

Дорогие ребята!

Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года! День знаний – это всегда радостный и по-особенному волнующий праздник. Школа – второй дом, место, где всегда помогут советом, поддержат и научат. Именно в школе закладывается фундамент будущих достижений. Хочется пожелать всем ребятам усердия и успехов в учебе, новых побед, а родителям – терпения и мудрости. Учителей благодарим за их самоотверженный труд. Работа их лежит в основе формирования личности, нравственных ориентиров и гражданской позиции будущего поколения. От всей души желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия, а педагогам – профессиональных успехов!

В добрый путь! С праздником! С Днем знаний!

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава  
Романовского муниципального района  
Н.В. ШВЕЦОВ, председатель  
Муниципального Собрания района.

## ЕСТЬ 100 ТЫСЯЧ ТОНН РОМАНОВСКОГО ХЛЕБА!

Уважаемые аграрии  
Романовского района!

Примите искренние поздравления с трудовой победой – намолотом 100 тысяч тонн зерна нового урожая!



Выражаю вам, сельские труженики, благодарность за ваш самоотверженный труд, ответственное и добросовестное отношение к делу. Это результат професионализма, высокой ответственности каждого работника агропромышленного комплекса района в союзе с вашим трудолюбием и четкой слаженной, организованной работой.

Уверен, что стараниями участников уборочных работ удастся сохранить набранный темп и собрать урожай.

Желаю всем аграриям района здоровья и дальнейших трудовых успехов. Спасибо вам за любовь к земле.

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава  
Романовского муниципального района.

## Вячеслав Володин: ТЕПЕРЬ В MAX

Зарегистрировался в национальном мессенджере MAX.

Это не составило никакого труда – скачал приложение и авторизовался в нем. И, конечно же, завел там канал. Так мы с вами расширяем возможности для нашего общения.

Подписывайтесь на мой канал «Вячеслав Володин» в MAX – [https://max.ru/vv\\_volodin](https://max.ru/vv_volodin)

Само приложение MAX находится в свободном доступе.

Есть версии как для мобильных устройств, так и для компьютера.

Кстати, голосовые вызовы работают отлично.

Что актуально.

Присоединяйтесь!

Буду рад нашей дружбе в MAX.



Володин Саратов  
@volodin\_saratov



## ОЗВУЧЕН СРОК ЗАВЕРШЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА НАБЕРЕЖНОЙ В САРАТОВЕ



**Спикер Государственной думы Вячеслав Володин озвучил срок окончания строительства саратовской набережной.**

Работы по продолжению благоустройства береговой линии в Саратове идут полным ходом. В рамках второго этапа уже приступили к асфальтированию участка от моста в сторону Затона. Сдать его должны до конца этого года. По третьему, завершающему

этапу, это участок от домов №№ 27-31 по Б. Затонской до пляжа в Затоне, до января 2026 года необходимо выполнить 70% работ. Сдать его полностью

Напомним, 6 лет назад Володин инициировал масштабное строительство береговой линии Саратова. В результате на набережной

должны до июля 2026 года. Это было обязательным условием при получении регионального финансирования. Средства на завершающий этап строительства саратовской набережной были выделены при поддержке Вячеслава Володина.

Ной появилось два оборудованных пляжа, которых не было, проведено берегоукрепление, благоустроены прогулочные пешеходные зоны. После реализации оставшихся двух этапов общая протяженность саратовской набережной составит порядка 8 км.

## РАБОТНИКИ ДЕТСКИХ САДОВ ОБЛАСТИ ПОЛУЧАТ ДЕНЕЖНУЮ ПРЕМИЮ

**Свыше 12 тысяч воспитателей и педагогических работников в детских садах области получат единовременную премию.**

Как сообщил губернатор Роман Бусаргин, средства на выплаты найдены из дополнительных источников финансирования.

- Воспитатели, их помощники, учителя-логопеды, учителя-дефектологи, музыкальные руководители, инструкторы по физической культуре непосредственно работают с детьми, помогают им развиваться. Будет правильным поддержать именно эти категории работников, - рассказал глава региона.

Размер премии составит 10000 рублей. Большая часть средств будет перечислена в течение сентября. Выплаты за работу по итогам 2024 года получат свыше 12000 работников муниципальных дошкольных образовательных организаций, общеобразовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования.

О важности стимулирования работников бюджетной сферы высказалась Наталия Дмитриева, заведующая МДОУ «Детский сад № 121» Саратова, отметившая свое-

временность предстоящей выплаты.

- Дополнительное стимулирование работников бюджетной сферы и, в частности, воспитателей и педагогических работников детских садов - инициатива, заслуживающая уважения. Уровень нагрузки у них достаточно немаленький. Они способствуют разностороннему развитию малышей, дошкольников. Их хорошая работа - залог того, что родители могут спокойно выполнять свои трудовые обязанности, не беспокоясь о своем ребенке.

Эта единовременная премия показывает, насколько губернатор Роман Бусаргин комплексно подходит к вопросам стимулирования в бюджетной сфере и просто поддержки бюджетников.



## ДВА БРАТА СОРЕВНУЮТСЯ В КОЛИЧЕСТВЕ СБИТЫХ ВРАЖЕСКИХ ДРОНОВ НА СВО

**В одном из подразделений, выполняющих боевые задачи в зоне спецоперации, служат два брата из Саратовской области: командир мотострелкового отделения, старший сержант с позывным «Халк» и стрелок, старшина с позывным «Сергейч».**

Бойцы стали частью мобильной группы по уничтожению БПЛА, на их счету уже несколько успешных операций. Главная цель группы - ликвидация БПЛА квадрокоптерного типа «Вампир», получивших название «Баба-яга».

На счету Халка три сбитые «Бабы-яги». Боец награжден медалями Жукова, «За боевые отличия» и «Участник СВО».

Сергейч опережает Халка на одну «Бабу-ягу», в его активе уже четыре сбитых дрона. Он награжден медалями Суворова, «За боевые отличия» и «Участник СВО».

Братья подчеркивают, что именно родственные узы и поддержка помогают им выстоять в сложных условиях.

- Позитив, взаимовыручка и доверительная атмосфера в батальоне отличают нас от противника. Мы верим в нашу победу, ведь, имея за собой такой тыл, мы просто не можем проиграть, - резюмировали братья.

Напомним, пополнить ряды подразделений, выполняющих боевые задачи в зоне СВО, можно, обратившись в пункт отбора на военную службу по контракту: г. Саратов, ул. Буровая, 36. Подробнее по номеру: 8 (8452) 38-19-20 или 117.

## ВЫДЕЛЕНЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ФИНАНСОВЫЕ СРЕДСТВА НА БЕСПЛАТНОЕ ЛЕКАРСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН

В рамках заседания областной думы были поддержаны важные поправки в региональный бюджет, инициированные правительством региона.

300 млн рублей - на покупку бесплатных медицинских препаратов гражданам с онкологическими заболеваниями и сахарным диабетом.

191,8 млн рублей - дополнительные средства на реализацию масштабной программы модернизации коммунальных сетей Саратова.

30 млн рублей - на единовременные выплаты молодым специалистам, которые трудоустроились на промышленные предприятия. С начала действия проекта дополнительную финансовую поддержку получили 285 человек.

Все они заняты на наиболее востребованных специальностях: инженер-конструктор, инженер-программист, инженер-технолог, токарь, фрезеровщик. Для выпускников вузов выплата составляет 350 тысяч рублей, для сотрудников со средним профессиональным образованием 200 тысяч рублей, для кандидатов и докторов наук 400 тысяч и 450 тысяч рублей соответственно.

4,9 млн рублей - на поддержку студентов вузов и учреждений СПО: выплаты именных губернаторских стипендий для целевиков, обучающихся по самым востребованным направлениям, оплату обучения за счет областного бюджета в рамках целевых договоров.

11 млн рублей - на обновление материально-технической базы в школе рабочего поселка Ровное.

### РОМАН БУСАРГИН ЗАВЕЛ КАНАЛ В МЕССЕНДЖЕРЕ MAX!

Губернатор Роман Бусаргин завел канал в национальном мессенджере MAX - [max.ru/busargin\\_r](http://max.ru/busargin_r).

- Буду подробно рассказывать о своей работе, реализуемых проектах и важных событиях, направленных на развитие региона, - пообещал глава области.



Губернатор  
Саратовской области  
**Роман Бусаргин**  
[max.ru/busargin\\_r](http://max.ru/busargin_r)

ПОДПИСАТЬСЯ

### ЗА ПОЛГОДА С ПОМОЩЬЮ ЭКО РОДИЛИСЬ 123 РЕБЕНКА

В Саратовской области благодаря ЭКО за первые полгода родились 123 ребенка. Как рассказал губернатор Роман Бусаргин, сейчас на учете по беременности стоят 185 женщин.



году свыше 1300. За этот период родились 623 малыша. Эти данные - результат постоянной работы, которая направлена на развитие вспомогательных репродуктивных технологий в Саратовской области.

На уровне региона за счет модернизации материально-технической базы перинатального центра удалось ликвидировать очередь на ЭКО. Обновление оборудования в учреждении продолжается. В этом году уже выделили 52 млн рублей, за счет которых закупили аппараты для лаборатории, УЗИ-диагностики и многое другое, отметил глава региона.

- За последние несколько лет данный вид высокотехнологичной медицинской помощи стал доступнее для граждан. Так, в 2022-м выполнили 1118 процедур, а в прошлом

### ЗА НЕЭФФЕКТИВНУЮ РАБОТУ С ЦЕЛЕВИКАМИ ЧИНОВНИКАМ ОБЪЯВЛЯЮТ ВЫГОВОРЫ

На постоянно действующем совещании губернатор Роман Бусаргин обсудил заполнение квоты на целевое обучение по социально востребованным профессиям.

Глава региона напомнил, что соответствующая задача ставилась перед всеми районами.

- Подробно обсуждали эту тему, подчеркивая, что это один из показателей эффективности работы органов местного самоуправления, - отметил Роман Бусаргин.

На совещании подвели итоги по формированию целевого набора по педагогическим специальностям. Один из механизмов, которые использовали районы, - размещение общедоступных предложений на специальном портале. Его активно задействовали Базарно-Карабулакский, Вольский, Воскресенский, Духовницкий, Екатериновский и ряд других районов.

Среди отстающих - Аркадакский, Аткарский, Балашовский, Красноармейский, Марковский, Советский, Энгельсский районы и г. Саратов. По указанным муниципалитетам Роман Бусаргин рекомендовал главам объявить замечания профильным заместителям.

Лысогорский, Дергачевский и Федоровский районы не разместили на портале ни одного предложения о целевом обучении.

- Накопились вопросы и к Балаковскому району. Это очевидные показатели неэффективности. Считаю, что по данным фактам требуется более жесткая реакция - выговор заместителям с занесением в личное дело, - заключил глава региона.

15 августа районная газета «Романовский Восход» отметила свое 95-летие. 95 лет вместе с читателями, почти век со дня выхода в свет первого номера в далеком 1930-м году.

Тогда и название у газеты было другое и сотрудники, только одно оставалось постоянным во все годы. Здесь всегда ждали читателей, подписчиков газеты,

всегда отвечали духу времени и журналистской этике.

А ведь и правда. За эти долгие годы работы, а выпуск газеты осуществлялся даже в тяжелые военные годы, над созданием районной газеты трудились десятки людей. Это редакторы, и корреспонденты, ответственные секретари, печатники, наборщики. Газета - это настоящая летопись о жителях района, написанная работниками печати. Человеческая память коротка и избирательна, и кто доподлинно может вспомнить, что происходило в далеком году, в день, не сохранившийся в памяти. А на страницах «районки» нашли отражения события и люди того времени. И бережно хранят подшивки газеты жизнь района того времени.



Сколько за эти годы написано статей, интервью, репортажей, опубликовано писем читателей. Районная газета - это история в газетных строчках.

В этот знаменательный день глава района А.И. Щербаков встретился с рабочим коллективом газеты «Романовский Восход», от души поздравил с юбилеем — 95-летием издания! Вручил Благодарственное письмо и памятный подарок коллективу

автономной некоммерческой организации «Романовское информационное агентство «Восход» за добросовестный труд, высокий профессионализм в работе и в связи с празднованием 95-летнего юбилея со дня выхода в свет первого

го номера районной газеты «Восход».

Глава района пожелал всем сотрудникам редакции газеты крепкого здоровья, благополучия, интересных и ярких работ, творческой фантазии и внимания со стороны читателей.

Поздравления поступили также от председателя Муниципального Собрания района Н.В. Швецова, депутатского корпуса, глав муниципальных образований, от руководителя и Общественного совета МО МВД России «Балашовский».

**О. СЛАВИН.**

## ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧИ ПО СОЦИАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ

В рамках прошедшей рабочей недели глава Романовского района А.И. Щербаков провел ряд совещаний и встреч, направленных на реализацию социальных проектов и подготовку к предстоящим зимним холодам.

Эти вопросы уже сегодня активно решаются на территории района. В том числе проводится ремонт и подготовка котельных, газового и отопительного оборудования и обучение специ-



алистов. Получаются паспорта готовности. Одной из первых проведена рабочая встреча с директором филиала ПАО «Газпром газораспределение Саратовская область» в городе Балашове А.В. Дудиным, руководителем рабочую встречу с приехавшим в Романовского газового участка филиала АО «Газпром газораспределение Саратовская область» А.Н. Клюевым и заместителем главы ГКУ СО УСПН Т.Ю. Гудыриной и юристом ЖКХ и строительству в глазовой.

На совещании с представителями В.П. Исуповым. Все на социальной службы обсудили многочисленные вопросы о подготовке к предстоящему отопительному сезону, газоснабжение объектов обсудили в специальной военной операции и их рамках проведенной встречи.

На этой же неделе глава района провел



**О. СЕМЕНОВ**  
(по материалам администрации района).

## ЛЕТНИЕ ТЕМЫ – НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ ОБЩЕСТВЕННИКОВ

В читальном зале ЦБ им. И.И. Фешина прошло очередное заседание Общественного совета района. В работе заседания принял участие глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков. На этом летнем заседании и вопросы выносились соответствующие. Один из важных - это подготовка к новому учебному году, который наступает буквально через несколько дней.

По данному вопросу общественников проинформировала начальник управления образования администрации Романовского муниципального района Л.А. Дедова. В районе все учреждения образования готовы к началу года, во всех, где велся косметический ремонт, он завершен полностью. Это не только школы, но и учреждения дополнительного образования. Кроме того, базы и оснащение музеев боевой славы. Однако главная задача – это обеспеченность кадрами. В этом году к работе в учреждениях образования приступят к работе 6 новых педагогов, 2 выпускника-целевика и 4 педагога, которые победили в конкурсной программе «Сельский педагог», инициированной губернатором. Однако проблема, как подчеркнула Любовь Андреева остается.

Об обеспеченности кадрами в сфере здравоохранения выступил главный врач ГУЗ СО «Романовская РБ» А.Н. Горбунов. В этом году в больнице приступила к работе молодой врач, огромная работа проведена по информированию со стороны медучреждения и руководства района, однако тема остается одной из самых обсуждаемых и острой. Александр Николаевич рассказал общественникам об обеспеченности лекарственными средствами льготных категорий граждан, о доступности медицинского обслуживания в сельских населенных пунктах и наличии лекарственных средств в ФАПах.

О том, как участие в программе «Сельский работник культуры» принимают и учреждения культуры района, - довела до



сведения начальник отдела культуры и кино администрации района Е.И. Федюнина, о том, какие есть требования, недостатки и сложности для участия обсудили на заседании. Интересной для всех была вынесена информация о реализации одной из общественных инициатив - проект «Велотур в историю», который проводит отдел культуры и кино администрации Романовского муниципального района. Так как вопросы туристических маршрутов - одни из самых обсуждаемых общественниками, то было важно узнать, как реализуется проект и работа в данном направлении была отмечена с положительной стороны и признано, что данный опыт может быть интересным для других районов.

Важная летняя тема - благоустройство всегда вызывает массу эмоций и остается одной из самых обсуждаемых на заседании. По данному вопросу выступил зам. главы администрации В.П. Исупов. В этот раз руководство района обратилось к общественникам с просьбой о разъяснении жителям ситуации, которая сложилась с порчей контейнеров. Жители перегружают контейнеры, выкидывают в них плоды, а также поджигают мусор.

Глава Романовского муниципального района А.И. Щербаков проинформировал о действующих программах и участии в них района. И завершающей заседание стала информация о выпуске Почетным гражданином района В.И. Грабенко нового тома Регионарной энциклопедии. Тираж книги зависит от финального сбора средств, в течение всего лета размещалась информация на всех ресурсах, проводится сбор и вот уже осенью мы сможем увидеть очередной том книги.

Членами совета были обсуждены также другие вопросы.

**М. АНДРЕЕВА, председатель Общественного совета района.**

## 28 АВГУСТА – УСПЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

После Вознесения Господа Матерь Божья оставалась на попечении апостола Иоанна Богослова. Она много общалась с апостолами, которые записывали факты о ее жизни и Спасителя.

Однажды, когда Пресвятая Богородица молилась на Елеонской горе, ей явился архангел Гавриил и принес весть, что через три дня окончится ее земная жизнь. Она была рада этой вести – ведь сможет увидеться с сыном. Она собрала возле себя всех апостолов. И на третий день как и было предсказано скончалась ее земная жизнь. Слово «Успение» можно перевести как «сон». Праздник является непрерывным. В этот день завершается Успенский Пост, которым верующие подготовили себя к празднику.

## 29 АВГУСТА – ПЕРЕНЕСЕНИЕ ИЗ ЕДЕССЫ В КОНСТАНТИНОПОЛЬ НЕРУКОТВОРНОГО ОБРАЗА

Предание свидетельствует, что во времена Спасителя некий правитель Авгарь, у которого было серьезное заболевание, просил Иисуса приехать его исцелить. В ответ ему был прислан нерукотворный Лик Спасителя, от которого Авгарь исцелился. Много лет спустя этот образ был обретен и перевезен в Константинополь.

В народном календаре этот день именуется как третий Спас, Хлебный Спас. Все «Спасы» - это праздники, посвященные знаменательным событиям, связанным со Спасителем, и за время существования в народе обрели свои дополнительные традиции. «Хлебный Спас» в этот день благодарят за обилье хлеба и орехов.

## В ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ РОМАНОВЦЫ СОБРАЛИ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

22 августа в России отмечается один из важнейших праздников - День флага Российской Федерации. Этот праздник символизирует национальное единство, верность историческим традициям и ответственность перед будущим России. Для романовцев стало ежегодной традицией отмечать этот праздник. Триколор сегодня развевается над побежденными, отбитыми у врага населенными пунктами, домами граждан, находится на рабочих местах россиян.



В этом году по инициативе группы «Своих не бросаем. Романовка» к праздничной дате был организован благотворительный концерт, подготовленный силами работников районного отдела культуры и кино. Мероприятие получилось по-настоящему пропитанным духом патриотизма и любви к России, а в зале в этот день почти не было свободных мест. Благотворительный концерт так и называли - «Мы едины под флагом России».

Перед его началом слово предоставили главе Романовского района А.И. Щербакову.

- Российский триколор – это олицетворение суверенитета и независимости страны, - сказал Алексей Иванович, - сегодня наши военнослужащие мужественно поднимают государственный стяг на освобожденных территориях. Наш флаг объединяет всех граждан в стремлении развивать Россию. Пусть он и впредь вдохновляет на ратные подвиги, новые достижения.

На концерте чествовали одного из бойцов СВО, прибывшего в отпуск на родную землю.

На базе храма Рождества Христова в Романовке ведет свою деятельность группа «Своих не бросаем. Романов-



ка», которая на протяжении двух лет собрала вокруг себя единомышленников. Зрителям был показан видеоряд с поздравлениями и благодарностью от военнослужащих, находящихся в зоне СВО. Бойцы и медицинские работники благодарят за маскировочные сети, продовольствие, помощь военным госпиталям и детям Донбасса. И в этом - заслуга многих жителей Романовского района из волонтерской группы «Своих не бросаем», группы «Тыловая кухня» и конечно – иеря Павла Денисова, который дал благословение для открытия пункта сбора на территории храма.

На сцену пригласили куратора группы «Своих не бросаем. Романовка» - Евгению Панфилову. От нее прозвучали теплые слова в адрес романовских волонтеров, ее соратников по этому благород-

ному делу. Более 400 маскировочных сетей эти женщины уже направили на фронт, не считая медикаментов, оборудования, продовольствия, продуктов. Евгения вручила



благодарственные письма руководителям Романовской школы и детских садов, оказывающих поддержку СВО, волонтерам, среди которых и совсем маленькая девочка с позывным «Лучик». Это было по-настоящему трогательным моментом.

Более чем двухчасовую концертную программу подготовили сотрудники Романовского РДК для зрителей. Перед нами выступили: Д. Савченко (исполнитель из г. Балашова), А. Дрюк, Н. Кондратьева, А. Козлова, А. Булдыгина, В. Брюткин, М. Хохлова, А. Чалова, Т. Штепа, Т. Шишкина, Н. Ковардаев, К. Арюшина, Т. Панфилова, М. Даренкова, самый юный волонтер - Софья Булдыгина – «Лучик», младший состав драматического театра «Линия», ансамбль «Бабье лето», ансамбль ДШИ, ансамбль «Красавицы».

В результате благотворительного концерта зрителями было собрано более 200 тысяч рублей на помощь нашим бойцам. Присутствовавшие на концерте главы КФХ А.Е Кабанов и Т.Р. Цатиашвили сделали личные крупные пожертвования в несколько сотен тысяч рублей. Это благородный поступок. Таким образом, как отметила куратор волонтерской группы Е. Панфилова, благодаря пожертвованиям удастся закрыть многие потребности военнослужащих.

Мероприятие закончилось общими аплодисментами в адрес всех, кто стал сопричастен к этому событию. А со сценой прозвучали слова, ставшие итогом этой акции. «В мире нет другой такой страны, как Россия. Она выдержала немало испытаний, выстоит и сейчас. Мы сильный народ и поэтому мы победим!»

**О. СЛАВИН.**



## МВД РОССИИ И ФСБ РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЮТ

как не стать жертвой  
телефонных мошенников?

# МОЛЧА



**Клади трубку. Без разговоров!**

**Не верьте мошенникам, которые представляются сотрудниками правоохранительных ведомств. «Если вам с угрозами звонят «сотрудники», немедленно прекратите разговор!**

Сотрудники МВД России и ФСБ России фиксируют увеличение количества телефонных мошенничеств, в ходе которых аферисты представляются сотрудниками. Первым делом они пытаются убедить вас в том, что являются сотрудниками органов полиции или других ведомств.

Активно применяют профессиональную терминологию, называют громкие должности и звания. Говорят, что разговор записывается, и угрожают ответственностью за разглашение его содержания либо отказ от сотрудничества. Для убедительности используют подменные телефонные номера, схожие с номерами официальных структур. Иногда осуществляют видеозвонки с демонстрацией форм, поддельных удостоверений, служебных документов.

Затем собеседнику сообщают о якобы возбужденном уголовном деле, либо о предстоящем уголовном преследовании. В последнее время аферисты все чаще стали сообщать гражданам, что с их банковских счетов и карт сделан перевод денег за границу с целью финансирования экстремизма и терроризма, и угрожают ответственностью за это. Впрочем, продолжение разговора может быть

любым – вам предложат перевести сбережения на безопасный счет, срочно обналичить их и передать курьеру, чтобы помочь в задержании мошенников, заплатить за прекращение уголовного дела и т.п.

А конечная цель: запугав человека, аферисты не только требуют расстаться с деньгами, но и провоцируют на различные преступления, в том числе террористической направленности. В этой связи МВД России и ФСБ России призывают. Не забывайте о том, что современные нейросети позволяют без труда подделать голос и видеоизображение любого человека, в том числе и ваших знакомых. Сотрудники правоохранительных органов никогда не уведомляют граждан об уголовном следовании по телефону, это делается только лично; не используют для связи с гражданами мессенджеры и видеозвонки; не имеют права направлять вам фотографии своих удостоверений и служебных документов!

Если позвонивший вам неизвестный человек называет себя представителем того или иного ведомства – следует немедленно прекратить разговор. Перезвоните по официально опубликованным телефонам этой службы, сотрудником которой он представился, уточните его личность и полномочия. Не дайте себя запугать или обмануть!

**Пресс-центр МО МВД  
России «Балашовский»  
Саратовской области.**



## «ВНИМАНИЕ: ДЕТИ ИДУТ В ШКОЛУ»

Профилактическое мероприятие «Госавтоинспекция проходит с 18 по 20 августа по 20 сентября 2025 года в том числе на территории Романовского района.

В силу своих возрастных особенностей дети не всегда способны правильно оценить дорожную ситуацию и распознать опасность. Задача взрослых – научить ребенка ориентироваться в дорожной ситуации, привить ему осторожность и осмотрительность.

Скоро в школу, объясните ребенку, что переходить дорогу нужно по пешеходному переходу «зебре», лучше – на регулируемом перекрестке и только на зеленый сигнал светофора. Расскажите ребенку, что переходить дорогу можно, только когда все автомобили остановились, а водители видят его и пропускают.

Необходимо, чтобы ребенок очень четко усвоил, что нельзя без оглядки выбегать из арки, из-за кустов, ларьков, рекламных конструкций, объектов ограничивающих обзор, а также прятаться за автомобили, цепляться за них.

Нарисуйте вместе с ребенком маршрут движения в школу, на детскую площадку или в парк, в магазин и места, куда ребенок может отправиться без вашего сопровождения. Пройдите с ним по этой схеме. Объясните ему, как он должен вести себя в пути. Покажите

ребенку опасные места, заостряя его внимание на том, почему они требуют особого внимания.

В сумерках и плохую погоду водители могут не заметить пешехода, поэтому следует надевать яркую одежду и иметь на ней световозвращающие элементы.

Дети – пассажиры являются самыми уязвимыми участниками дорожного движения, так как их жизнь и здоровье целиком и полностью зависят от водителя. 90% всех ДТП с участием детей-пассажиров происходят по вине водителей, которые совершают грубые нарушения ПДД, в том числе и правила перевозки детей.

Уважаемые родители-водители! Будьте бдительны и внимательны к своим детям. Постарайтесь внушить ребенку, что быть пристегнутым в машине – это безопасно. И пусть навык пристегиваться превратится для вашего ребенка в устойчивую привычку, которая будет отточена со временем до автоматизма. А для того, чтобы добиться этого, вы обязаны быть сами примером для подражания.

Только вы своим положительным примером можете повлиять на отношение детей к безопасному поведению на дороге и серьезному отношению к Правилам дорожного движения. Помните: ваши дети будут поступать так, как поступаете вы!

**Госавтоинспекция  
МО МВД России  
«Балашовский»  
Саратовской области.**

В кадровом центре Романовского района проведено мероприятие, направленное на информирование осужденных, состоящих на учете в Романовском подразделении Балашовского МФ - информационный час на тему «Меры государственной поддержки в сфере занятости населения».

Начальник кадрового центра Наталья Синельникова проинформировала о государственных мерах поддержки, которые может оказать кадровый центр.

Меры государственной поддержки предоставляются гражданам при обращении в центр занятости: через портал «Работа в России», либо при личном обращении при использовании цифровых сервисов.



день, о возможности профессионального переобучения, о технологии поиска вакансий и размещения резюме на портале «Общероссийская база вакансий «Работа в России», о зоне цифрового сервиса, которая имеется в кадровом центре. Здесь граждане могут бесплатно воспользоваться выходом в интернет на платформы государственных услуг, портала «Работа России», онлайн инспекции и т.д.

В конце встречи подвели итоги, обменялись мнениями, обсудили интересующие вопросы дальнейшего взаимодействия.

**Н. СИНЕЛЬНИКОВА,**  
начальник кадрового центра  
Романовского района  
ГКУ «Кадровый центр  
Саратовской области».

## ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ

В целях формирования культуры безопасного поведения на объектах железнодорожной инфраструктуры, профилактики и предупреждения транспортных происшествий с несовершеннолетними в зоне движения поездов в рамках Единого дня профилактики специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения Романовского района провели профилактическую беседу «Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма».

С детьми было проведено знакомство с правилами поведения на проезжей части и на железнодорожном транспорте; обсудили правила безопасного перехода через ж/д пути: только в установленных местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда. А также юным жителям поселка важно быть внимательными при катании на скутерах, самокатах или велосипедах.

Ребята пообещали соблюдать правила дорожного движения и быть внимательными на дороге и ж/д транспорте.

Пусть все поездки будут приятными и безопасными!

По информации ГАУ СО КЦСОН по Романовскому району.



## ПРИЗЕРЫ ОТКРЫТОГО ТУРНИРА В Р.П. РЖАКСА

В р.п. Ржакса Тамбовской области проходил открытый турнир по русским шашкам в рамках «Фестиваля пирога».

Среди участников были игроки из р.п. Ржакса, г. Кирсанов, г. Рассказово, г. Смоленск, г. Москва и р.п. Романовка.

Наш райцентр представляли воспитанники Центра образования цифрового и гуманитарного профилей

«Точка роста» МОУ Романовская СОШ Романовского района Саратовской области имени И.В. Серещенко в следующем составе: Макар Педанов, Иван Педанов, Данила Зенин, Илья Тазов, Анастасия Шипилева, Михаил Маркушин, педагога



нов, Данила Зенин, Илья Тазов, Анастасия Шипилева, Михаил Маркушин, педагога, а также педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков. Турнир для воспитанников Центра «Точка роста» и их педагога, Михаил Маркушин, педагога, оказался весьма успешным. В частности, среди мальчиков до 11 лет первое место занял Макар

Педанов, второе место – Иван Педанов. Также среди юношей до 16 лет третье место занял Михаил Маркушин, а среди девушек этой же возрастной категории третье место заняла Анастасия Шипилева. Педагог дополнительного образования В.С. Дюжаков смог взять первое место среди мужчин, победив в последнем туре ветерана из г. Рассказово.

**В. ДЮЖАКОВ, педагог дополнительного образования Центра «Точка роста» МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко.**

В период с 13 по 16 августа 2025 года в г. Москве состоялся федеральный этап творческого конкурса «МедиаПри-ФЕДЕРАЛЬНОГО КОНКУРСА ТЯЖЕНИЕ!»

О своем участии в этом конкурсе поделился с нами впечатлениями Николай Аленькин. По его словам, это были просто потрясающие насыщенные и запоминающиеся дни!

Делегация от Саратовской области была представлена на конкурсе группой из 11 человек и тремя участниками так называемой “Медиа семьи”. Участники разделились по номинациям.

Хочется отметить, что от Романовского района в состав саратовской делегации вошли сразу два участника – это Николай Владимирович Аленькин, он прошел испытания в номинации «Медиа-наставники» и



Вероника Аленькина, попробовавшая себя в номинации «Первый эфир». Задания были не из легких, хотя перед



этим участники прошли три этапа – муниципальный, региональный и окружной. Хочется отметить, что подготовка конкурса была организована по высшему разряду. Дорогу оплатил РДДМ «Движение первых», участники проживали в гостинице «Космос» г. Москва, рядом с ВДНХ, проводили конкурсные задания в известном всей стране национальном центре «Россия», представляющем все наши регионы.

Им были организованы экскурсии по

Москве, встречи с выдающимися людьми из области телевидения, культуры и спорта, Героями России. Николай Аленькин рассказывает, что за три дня участия успели многое: выполнили классные конкурсные задания, посетили увлекательные мастер-классы. Но самое запоминающееся – это, конечно же, феерическое закрытие конкурса с участием звезд эстрады и телевидения!

А главное, по мнению Николая и Вероники, что они будут еще долго помнить свою замечательную делегацию. За столь короткое время все стали настоящей командой, самой дружной и классной! Спасибо им, участникам из Саратовского региона - Дарье Потоцкой, Полине Крайновой, Николаю Сухоручкину, Павлу Кочневу, Даниилу Григоряну, Элине Мироничевой и нашей

О. СЕМЕНОВ.

## ХУДОЖНИК И ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ДШИ ПРОВЕЛА МАСТЕР-КЛАССЫ

В селе Зубрилово Тамалинского района Пензенской области в августе состоялся Международный фестиваль «Зубриловские жемчужины». Это место со своей давней историей и окутано оно та-



дерни для всех гостей. А по приглашению от Тамалин- ской художественной школы приезжает на наш фестиваль и у нас сложились очень теплые и дружеские отношения

Ольга Петровна Кузьмина. На площадках усадьбы Голицыных в уже третий год подряд здесь проходят мастер-классы и творческий фестиваль у ее проводит их преподаватель нашей Романовской школы искусств, художник, руково-

ки. Многие ценители и любители искусства живописи посетили художественный пленер «Мусатовские мотивы».

Гостям фестиваля рассказали об истории усадьбы, ее владельцах, о биографии Г.С. Голицына, И.А. Крылова, В.Э. Борисова-Мусатова, Г.Р. Державина. Вниманию всех собравшихся была представлена «Голицынская ярмарка», где гости и участники мероприятия познакомились с национальным бытом Тамалинского района.

О. СЛАВИН.



В этот раз она провела мастер-классы с учащимися местной школы по теме “Мусатовские мотивы”, о творчестве В.Э. Борисова-Мусатова “Водоем”, “Призраки”. Встречи, по рассказу Ольги Петровны, прошли на высоком творческом уровне и взаимопонимании. Мастер-класс по живописи – это настоящий подарок для тех, кто давно мечтал взять в руки кисть и крас-

Имея отношение к этой улице, на которой проводили лучшие дни детства, хочется вспомнить. Тут у реки была поляна, знакомая всем обывателям, соседям, в особенности ребячей ватаге из местных мальчишек и девчонок. Здесь развивались и росли. Играли в футбол, волейбол, лапту. С первых дней весны и до поздней осени. Летом шли купаться и загорать. Потом как-то все поугасло, детей стало меньше. А поляна так иногда и использовалась. Летом на ней силами работников нашего отдела культуры и кино провели замечательный праздник - День соседей.

И вот недавно нам в газету написала жительница этой улицы — Людмила Костоусова. Написала письмо полное хороших слов о нашем подрастающем поколении, положительных эмоций о добрых людях. Она рассказала, что здесь же на улице Колхозной, недалеко от нашего «исторического места» возникла новая спортивная «Полянка» - настоящее футбольное поле, выкошенное, с воротами, привлекшее к играм десятки местных ребят, а также приехавших в гости. И это очень радует! Ребята играют здесь в футбол, создают свои команды, активно проводят время.

Вот что нам написала Людмила Костоусова.

«Дворовый футбол – это не просто спортивная игра во дворе, а целая жизнь для ребят с нашей улицы, со своими особенностями и правилами. Сегодня много об этом говорят, привлекая детей к занятиям спортом, в пределах своего двора, улицы, района. Футбол стимулирует ребенка самовыражаться, придумывать собственные приемы и выделяться на фоне других, это развивает дух соперничества и стремления быть лучше, чтобы отличаться качеством игры. Через игру в

# **НОВАЯ “ПОЛЯНА” НА КОЛХОЗНОЙ ЖДЕТ ЮНЫХ ФУТБОЛИСТОВ**



футбол вероятно в детстве проходят многие, независимо мальчики это или девочки, но все хоть раз играли в свежем воздухе ребятам под- нимают спортивный дух, раз- вивают умение действовать в команде. Сын Евгении Ивановны - Дмитрий Александрович Жарков, приезжающий в от-пуск, видел эту массовку, и

Мне хотелось бы поделиться тем, что вот уже два месяца наши дети играют в футбол на улице Колхозной, на поле, которое предоставила также наша соседка - Евгения Ивановна Жаркова. Здесь собираются несколько десятков девочек и мальчиков. Ребята не только местные, но и много среди них приезжих. Каждое утро они собираются на поле и играют в футбол. Жаркова всегда радует детей, она всегда готова помочь им, если кто-то из ребят упадет или получит рану. Она всегда готова помочь им, если кто-то из ребят упадет или получит рану. Она всегда готова помочь им, если кто-то из ребят упадет или получит рану.

дый день эти дети с удовольствием спешат на поле. Старшие обучают правилам игры младших, все вместе следят за порядком на поле. В ходе батальйон ребята проявляют свою силу, ловкость, смекалку в играх с мячом. Игры на

дят практически со всех улиц, начиная с Шевченко и заканчивая Колхозной. Ребята не только местные, но и приезжие из разных городов: Москва, Саратов, Пятигорск, Питер, Борисоглебск, Балашиха, это только с кем я беседовала

Необходимо отметить и то, что эта спортивная игра отвлекает детей от их гаджетов и компьютерных игр. Мне хочется поблагодарить семью Жарковых за поле и ворота для наших детей, они ежедневно получают массу положительных впечатлений от игры в футбол. Ребята очень обрадовались, когда я им сказала, что делаю фото для нашей районной газеты.

**ДОРОГИЕ РОМАНОВЦЫ!**

Приглашаем вас 30 августа  
на центральную площадь посёлка,  
где состоится празднование Дня Романовского МО.

**«Люблю тебя, мой край родной!»**

В программе:

16.00 – фотозоны организаций Романовского МО,  
аквагрим, развлечения для детей, торговля.

17.00 – торжественная часть.

(Чествование жителей Романовского МО  
в различных номинациях)

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**

МЫ ПОМОГАЕМ ЛЮДЯМ СЛЫШАТЬ

8 СЕНТЯБРЯ

с 9.00 до 10.00

в РДК  
пос. Романовка,  
ул. Народная, 27а

8-800-250-30-59

ЗВОНOK БЕСПЛАТНЫЙ Скидка акции предоставляет ИП Черных Ю.А. ИНН 1809053154160РНПЛ3201822005459 в дни торговли

- ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ
- ПРОВЕРКА СЛУХА **БЕСПЛАТНО!**
- ПРОДАЖА ПРОВОДИТ СУРДОАКУСТИК

АКЦИЯ! 6 БАТАРЕЕК ЗА 300 Р.

**СКИДКА до 25%**

имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

**ИЗВЕЩЕНИЕ**

Администрация Подгорненского муниципального образования Романовского муниципального района Саратовской области извещает собственников земельных долей в праве общей собственности на земли сельскохозяйственного назначения на территории Подгорненского муниципального образования о том, что в соответствии со ст. 12.11 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» 28 ноября 2025 года в 15.00 часов состоится собрание участников общей собственности на земельные доли сельскохозяйственного назначения на территории Подгорненского муниципального образования по вопросу утверждения списка собственников невостребованных земельных долей.

Собрание состоится по адресу: Саратовская область, Романовский район, с.Подгорное, ул. Ленина 25Е, здание СДК. По всем вопросам обращаться по адресу: Саратовская область, Романовский район, с.Подгорное, администрация тел.: 8(84544)3-46-17.

п/п	Фамилия, имя, отчество
1.	Аколелова Татьяна Ефремовна
2.	Дробышев Александр Дмитриевич
3.	Коробов Валерий Викторович
4.	Коробов Валерий Федорович
5.	Коробов Виктор Тимофеевич
6.	Коробова Людмила Васильевна
7.	Коробова Мария Ивановна
8.	Коптев Юрий Алексеевич
9.	Конаныхина Нина Алексеевна
10.	Лавринюк Виталий Васильевич
11.	Любанова Любовь Андреевна

12.	Макманов Алимжан
13.	Мишукова Евдокия Семеновна
14.	Морозова Александра Ефремовна
15.	Никифоров Владимир Васильевич
16.	Пойм Татьяна Николаевна
17.	Сапрыкин Александр Иванович
18.	Сапрыкина Клавдия Петровна
19.	Саяпина Татьяна Васильевна
20.	Смолякова Дарья Сергеевна
21.	Смолякова Евдокия Абрамовна
22.	Смоляковец Ефросинья Федоровна
23.	Трофимов Юрий Александрович
24.	Хныкина Мария Михайловна
25.	Христофорова Евдокия Матвеевна
26.	Шеин Владимир Николаевич

**М.А. ИВАНОВА, глава  
Подгорненского  
муниципального образования.**  
(На правах рекламы)

**ИЗВЕЩЕНИЕ****о проведении собрания о согласовании  
местоположения границ земельного участка**

Кадастровым инженером Савиным Сергеем Владимировичем, адрес: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Мира, дом 5А, адрес электронной почты: savinsv1962@yandex.ru, телефон 89063030792, № 25996 регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 64:29:050302:24, расположенного по адресу: Саратовская область, Романовский район, с. Мордовский Карай, ул. Ленина, д. 194. Заказчиком кадастровых работ является Нечкина О.П., адрес: Саратовская область, Романовский район, с. Мордовский Карай, ул. Ленина, д. 194, телефон: 8903020343. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 116 в 09 часов 00 минут 06.10.2025. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 116. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 04.09.2025 по 05.10.2025, обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 04.09.2025 по 05.10.2025 по адресу: Саратовская область, р.п. Романовка, ул. Советская, д. 116.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ “О кадастровой деятельности”).

(На правах рекламы)

**ПРИГЛАШАЕМ  
К СОТРУДНИЧЕСТВУ**

индивидуальных предпринимателей,  
глав крестьянско-фермерских хозяйств,  
рекламодателей к размещению рекламных текстов и объявлений в районной  
газете “Романовский ВОСХОД”



Глубоко скорбим и выражаем соболезнование родным и близким по поводу смерти нашего одноклассника  
**ЩЕГЛОВА Александра Владимировича.**

Одноклассники 10 “А”, 1985 года выпуска Романовской СШ №1.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

любимую, дорогую  
бабушку

**ЖАРКОВУ**  
**Тамару Васильевну**  
с юбилеем!

Любимая бабушка,  
в твой юбилей  
Спешат тебя внуки  
обнять поскорей  
И долгих лет жизни  
хотят пожелать.

Для них ты вторая, мудрейшая мать!  
В любую невзгоду дашь дальний совет,  
Спасешь от проблем, от напастей и бед.  
Пусть солнца лучи согревают всегда,  
Пускай молодить тебя будут года!  
Ведь в нас заложила ты жизни основы,  
Желаем, чтоб вечно была ты здорова.  
Прими поздравление, скромный наш дар  
Тебе посвящаем мы, наш юбиляр!

**Внуки Дмитрий и Максим.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ**

любимую маму

**ЖАРКОВУ**

**Тамару Васильевну**  
с юбилеем!

Мамочка наша родная,  
Эти нежные строки – тебе.  
Самой милой и  
самой красивой,  
Самой доброй  
на этой земле.

Пусть печали в твой дом не заходят,  
Пусть болезни пройдут стороной.  
Мы весь мир поместили б в ладони  
И тебе подарили одной.  
Но и этого было бы мало,  
Чтоб воздать за твою доброту.  
Мы всю жизнь, наша милая мама,  
Пред тобой в неоплатном долгу.  
Спасибо, родная, за то, что растила,  
За то, что взамен ничего не просила.  
Что горе и радость деля пополам,  
Во всем лучшей доли желала ты нам.  
Красива, заботлива, очень нежна,  
Ты нам ежедневно и вечно нужна!



**Дети Люда, Таня, Андрей.**

**ПОКУПАЮ  
ОВЕЦ, КОЗ,  
ЯГНЯТ**

В неограниченном количестве.

Обращаться по телефонам:  
**8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 19-2

**ООО «Романовское ХПП»  
ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ:**

транспортерщик, слесарь, электрик.

Заработка плата достойная.

Обращаться по телефону:  
**8-960-355-66-87.**

Св-во № 1216400000992

5-5

**УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ** В 247003

о среднем общем образовании, выданный  
в Усть-Шербединской средней школе в  
1994 году на имя Жарковой Людмилы  
Николаевны считать недействительным.

**◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ****◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА****◆ РИМСКИЕ ШТОРЫ****◆ ЖАЛЮЗИ**

Тел.: **8-962-619-46-66, 8-917-202-14-44.**

Св-во № 314644011100056

10-6

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН**

В доме, погребе, на улице.  
**ГАРАНТИЯ. БЕЗ ВЫХОДНЫХ.**

Телефон: **8-927-063-44-97.**  
Андрей Анатольевич.

Св-во сер.34 № 003464467

15-9

**МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ**

- Окна ПВХ, лоджии, балконы

- Двери входные и межкомнатные

- Потолки натяжные от 250 руб.

- Выезд в район, заключение  
договора возможно на месте

- Рассрочка, скидки пенсионерам  
г. Балашов, ул. К-Марка, 71

Телефон: **8-905-329-33-82.**

Св-во № 312644007500087

**ЗАКУПАЕМ МЯСО**

ГОВЯДИНЫ, СВИНИНУ



**8-927-621-11-64  
8-903-382-79-65** Павел

честно,  
оперативно,  
забиваем сами

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 11-11

**ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ  
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО  
НАЗНАЧЕНИЯ**

Земельные участки,  
доли земельных участков (паи). Дорого.  
Тел.: **8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11**

Св-во № 119645102746

25-21

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Саратовской области Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Решение о регистрации: ПИ № ТУ64-00656 от 05.02.2025 г.

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района

ИЗДАТЕЛЬ:  
Автономная некоммерческая организация "Романовское информационное агентство "Восход"

Гл. редактор  
О.В. Семенов  
Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128 Б  
Наши телефоны:

Гл. редактор  
4-08-36;  
Бухгалтерия  
4-05-75;  
факс: 4-05-75.  
E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 26.08.2025 г.

Газета выходит один раз в неделю  
Газета отпечатана офсетным способом

в ООО  
"ВОЛГА-МЕДИА"  
(г. Саратов,  
ул. Вишневая, 10).

Тел.: 8(845-2)  
39-73-66.  
Заказ № 1960

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели.

В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.  
Индекс 53724.  
Тираж 1500 экз.  
Цена свободная.